

Oznaka projekta	Prijavitelj	Ime projekta	Rezultat provjere kriterija prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Kratki opis prihvatljivih projekata	Broj bodova	Traženi iznos	Odobreni iznos	Status projekta
PROJEKTI PRIHVACENI ZA FINANCIRANJE									
HR-21-15-2011-R2	Velebitska udruga Kuterevo	Ljudi i medvjedi - Kuterevo	Prihvatljiv		Osnovni cilj ovog projekta je pružanje jedinstvene životne mogućnosti za Amélie, Zoe i lokalnu zajednicu, kako bi se ojačali kapaciteti organizacije i promoviralo volonterstvo, te kulturna i biološka raznolikost kao temelji održive budućnosti. Amélie će uglavnom biti posvećena projektu. Dokumentiranje prvih 10 godina Utočišta za medvjede i ljude u kojima su volonter/ke imali temeljnu ulogu. Zoe će osmisлити kampanju za zaštitu europskog smeđeg medvjeda, te educirati volontere i lokalne mlade o ekološkim temama i dokumentirati ljepote prirode, predjela i godišnjih doba u UNESCO Biorezervatu prirode Velebit.	67	17.320,00 €	16.520,00 €	Odobreni projekt
HR-21-12-2011-R2	Hrabri telefon	Duh Europe u Dječjoj kući	Prihvatljiv		Projekt će se odvijati u sklopu Dječje kuće Borovje - to je program organizacije čiji je glavni cilj prevencija neprihvatljivog ponašanja i zaštita mentalnog zdravlja djece i mladih u lokalnoj zajednici. EVS volonter će imati priliku sudjelovati u radu nevladine, neprofitne organizacije. Ideje, sposobnosti i angažman volontera direktno će utjecati na kvalitetu života djece i mladih u lokalnoj zajednici. Suradnjom s domaćim volonterima povećat će se tolerancija i komunikacija mladih iz različitih zemalja Europe.	66,5	7.725 €	7.725 €	Odobreni projekt
HR-21-16-2011-R2	Velebitska udruga Kuterevo	Tragom medvjeda pravu u Kuterevo!	Prihvatljiv		Volonter će općenito uzeti sudjelovati u aktivnostima unaprjeđenja kuterevskog Utočišta za mlade medvjede i uspostavljanju novog utočišta u Gorskom Kotaru, kroz koordiniranje volonterskih aktivnosti i osmišljavanje i provedbu edukacijskih programa za školske grupe i individualne posjetitelja. Sudjelovat će u planiranju, pripremanju i organiziranju volonterskih akcija na lokalnom planu. Učit će razumijevati ljude i njihovu kulturu, i poštivati medvjede i njihovu divljinu. Tako stečeno iskustveno znanje o biologiji, ekologiji i zaštiti europskog smeđeg medvjeda bit će mu nova vrijednost, ali i profesionalna prednost, jer Maximilian planira studirati zoologiju i zaštitu prirode.	66	8.130,00 €	8.130,00 €	Odobreni projekt
HR-21-14-2011-R2	Velebitska udruga Kuterevo	Aktivno ljeto za Kuterevo-medvjede	Prihvatljiv		Kratkoročni EVS projekt na kojem će učestvovati 4 volontera/ke. Osnovni cilj ovog kratkoročnog EVS projekta je širenje ideje volonterizma i njegovih vrijednosti putem edukativnih i kreativnih radionica, učešća na međuselskim festivalima, izložbi fotografija i video-promocije. EVS volonter/ke će sudjelovati u našem ljetnjem programu u kojem će imati posebno važnu ulogu, ne samo kao volonterski ambasadori, nego i kao edukatori, animatori i inicijatori interkulturalnih događanja.	60	8.535,00 €	8.535,00 €	Odobreni projekt
HR-21-17-2011-R2	Mirovna grupa mladih Dunav	Connected	Prihvatljiv		Opći cilj ovog projekta je potaknuti mlade ljude da budu više proaktivni u cilju da preuzmu odgovornost za stvaranje različitih aktivnosti i promicanje tolerancije i međukulturalnog razumijevanja. Specifični ciljevi projekta su povezati i okupiti mlade ljude/glazbenika iz različitih područja i zemalja, dati mladima priliku da rade zajedno i da stvaraju/razvijaju različite aktivnosti u različitim zemljama, educirati i informirati mlade ljude o mogućnostima za suradnju, promicati toleranciju, različitost, aktivno građanstvo i volonterstvo. U ovom projektu planira se organizirati niz različitih aktivnosti kako bi omogućili našim sudionicima/mladim ljudima da rade zajedno, uče i razvijaju različite vještine i povećaju svoja znanja i stavove. Naš plan je također povećati njihove potencijale i znanje, razvijati komunikacijske vještine a sve to kroz organizaciju različitih aktivnosti i radionica, a u isto vrijeme uključiti ih da bi bili više proaktivni	59,5	9.894,00 €	9.107,00 €	Odobreni projekt
HR-21-11-2011-R2	INFORMO - Udruga za poticanje zapošljavanja, stručnog usavršavanja i obrazovanja	T.O.S.C.E. - Transfer of Opportunities and Skills from Croatia to EU	Prihvatljiv		Kao posljedica ekonomske krize, mnogi mladi ljudi su postali obeshabreni i odustali od traženja posla. Ovaj projekt ima kao cilj boriti se protiv nezaposlenosti mladih i pomoći im u stjecanju iskustva, radne navike i vještine kroz volontiranje. Kroz ovaj individualni EVS projekt, Udruga Informo želi promicati međunarodni volontizam pružajući mladim ljudima iz inozemstva mogućnost stažiranja u svojem uredu u Vodnjanu (Hrvatska), te im ponuditi mogućnost stjecanja potrebnih vještina, entuzijazam i iskustvo u međunarodnom radnom okruženju.	56	2.239,30 €	1.739,30 €	Odobreni projekt
PROJEKTI NA REZERVNOJ LISTI									
Niti jedan projekt nije na rezervnoj listi.									
ODBIJENI PROJEKTI									
HR-21-13-2011-R2	Konjički klub Vencel	Creation of an active group of young people through horse-riding and its activities	Neprihvatljiv	Projekt počinje 15.05 (ranije). Jedan volonter a traženi troškovi za 2 volontera					Odbijeni projekt

53.843,30 €

51.756,30 €